14. Человек бежит по эскалатору. В первый раз он насчитал n1 = 50 ступенек, второй раз, двигаясь со скоростью втрое большей, он насчитал n2 = 75 ступенек. Сколько ступенек он насчитает на неподвижном эскалаторе?

Если бы скорость человека была направлена противоположно направлению движения эскалатора, то он насчитал бы тем меньше ступенек, чем быстрее шел (но не меньше n). В нашем же случае направления скоростей человека и эскалатора совпадают.
Пусть v – скорость эскалатора; l – его длина и n – число ступенек на неподвижном эскалаторе. Число ступенек, приходящихся на единицу длины эскалатора, равно n/l. Поэтому, если человек идет со скоростью u относительно эскалатора, то время его пребывания на эскалаторе
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а путь, пройденный по эскалатору,
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При этом человек насчитывает
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аналогично, во втором случае он насчитывает
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Таким образом, мы получаем систему уравнений:
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или
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отсюда, исключая отношение
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